

БИОФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ РАЗРАБОТКИ МАЗИ С МАСЛОМ АМАРАНТА ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ОЖГОВЫХ И ИНФИЦИРОВАННЫХ РАН

*В. Ф. Дзюба, Е. Ф. Сафонова, И. М. Коренская,
И. А. Свешникова*

Ежегодно в России регистрируется более 12 млн. больных с различными ранами травматического происхождения, что очень часто приводит к развитию гнойных процессов. В Воронежском госуниверситете изучена возможность создания новой лекарственной формы - мази с маслом амаранта для лечения раневого процесса в т.ч. ожогов, трофических язв; масло при лечении как инфицированных, так и неинфицированных ожогов на ранних сроках (II сутки) снижает обсемененность ожоговых ран в 10-20 раз и оказывает стимулирующий эффект на процессы очищения и регенерации ткани.